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Determinar: que de 8 palabras de 32 bits c/u. ~

a. ;Cuantos bit
its hay en los diferentes campos del formalo de direccion de memoria principal?

"5
g Memaory Address ]1 :
s L e
T : :
24 Index % \ Viard Offset (si aplica) e g on
13 ¥ ey = ‘ = -/...- = —
‘/h- & Cuantas lineas contiene la memaoria cache? ;
™ S 1
Rta: 7 =Tk lineas. ('1‘ rayr c2da waf} -/
/ iy 2 ‘
o 'ivl':}';“ér il capacidad total de memoria (expresada en bils) necesaria para implernentar o
dJG. a8 'I:I-E'Ehﬂ'? Considerar el cada linea esta compuesta, ademas, del campo Tag y 1 bit de
validacion. ﬁﬂlﬁ-;h ;
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Rita: 7 #2736=" bits.
Ejercicio 2: Considere &l siguiente fragmento de codigo de instrucciones LEGVS, el cual modela una
=) lazo tipo do-while, donde X6 contiene la direccion base del arreglo a A del tipo uintc4. U

ADD X1, XZR, XZR
loop: LSL X9, X1, #3 Aok
ADD X9, X9, X6

|
LDUR X1@, [X9, #8] //Load 64bits word &
LDUR X11, [X9, #8] //Load 64bits word
ADDI X1, X1, #2 "
CMPI X1, #6
B.NE loop

Suponga un procesador que emite direcciones de 64 bits y posee un sistema de memoria principal
direccionable de a bytes. Ademas, posee solo una caché para DATOS de mapeo directo con un
tamafio de 8 blogues de 4 palabras de 64 bits c/u. Suponga que la misma se encuentra vacia al inicio
de la ejecucion del fragmento. Supeniendo un valor inicial de X6 = Ej:wf'~ 00 81 00 00 00 00 F2 18,
completar la siguiente tabla con la informacion de cada acceso a memoria de datos:

Tag (HEX) (3h)| Index (HEX) [ﬂ\ Word LHE.‘-{‘@\ H‘.Tc:MISE\

Direccion de acceso (HEX) . .I
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itectura de computador
Parcial 2 - Tema B Nombre:

Ejercicio 3:

lipo aritmética/logica o un sallo.

atra,

2, Ele 3 .
;naﬁ:” pilador asume toda la responsabilidad de eliminar los hazard, 0rgant
cciones "nop” para que el codigo se ejecute sin necesidad de generaci

Para el siqy;
Siguiente fragmento de codigo LEGvS {donde X2 = O}

L
23
loop: 3»
g4
5
B>
i
8>
9>

Un procesador 2-issue de arquitectura LEGvS posee las siguientes pmpiedﬁdﬂ‘-’--mﬂa y 1a otr2 de
1. En cada issue packet una instruccidn debe ser una oper

[ 2. EE‘ Li:mmsaﬂur tiene todos los caminos de forwarding posibles entre las
" Cuties elapa |D para la resolucion de saltos).
; an _E'GEsadnr predice los sallos perfectamente.
: S nstrucciones no pueden procesarse juntas en un paqguelte si

“ 2[]-'1" rph-*tg h_ M‘;"[ﬁ

acion de acceso a me

inos
glapas {'ln-::1u~,'endc: camin

una requiere el resultado de |2

ar el codigo & insertar
an de stalis.

ADDI X11, XZR, #3@

ADDI X@, XZR, #8x200 5
LDUR X1, [x@,#8)]

ADDI X0, X8, #8

ADD X2, X2, X1

LDUR X1, [xe,#@)

SUBT X11, %11, ¥

ADD X2, X2, X1

STUR X2, [xe,#e]

18> ADDI X@, X@, #16
11> CBNZ %11, loop

5

d.

DijjE u :
N diagrama de pipeline que muestre como se ejecuta el codigo LEGvE dado en el

Frocesad : s
de Ejaﬂuz;;e 2-issue (s6lo hasta completar una iteracion del bucle). Sin modificar el orden
N, organice el codigo para evitar la mayor cantidad posible de stails. Deje

rn_dicacicrs los camin
€jercicio),

os de forwarding utilizados. (Completar en la tabla dada al final del

b S
qu:l Dﬁ:iniz{:zze IﬂfJ es Eﬂfjnlﬁmicame nte viable integrar los multiplexores de 'L.res entra@aa
dado y detErmianDE- para '{“Plementar todos los caminos de f::rmfard_ing, analice el codigo
EX) o solo desdne ot = AnnIOr reenviar solo desde el registro de pipeline EX / MEM ( EX —
e el registro MEM / WB (MEM — EX).

Rta: ﬁm . BEX

. & Indi )
» drq"_‘fe el aumento de velocidad en la ejecucion del codigo dado al pasar de un procesador
de 1-issue a un procesador de 2-issue. Considere |a totalidad de 1as teraciones realizadas

por el codigo.

Rta: n° de ciclos de reloj en 2-issue / n° de ciclos de reloj en 1-1Ssue =

v d Cuantas instrucciones LDUR se ejecutaran por 1azo si se aplic
al codigo dado, con el fin ce minimizar la cantidad de iteraciones d

¢ :}%-q-ﬁ’

A

4 |a técnica del loop-unrolling
el lazo? Asuma que X1

se inicializa en la instruccion <1> con un valor multiplo de 8.

Rta: 1 7—» VeCces.
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SueT X2, %¢, K18
FousD D3, 62, 0
’ LOURD DY, (%8, W)
LOORD OF, (&4, 88
EADOD 03, 0%, 04
FSUBD DA, 05, O [
FADDD DS, 04, 05 v Stage v we *
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